e
1)
a D54 Sud Ouest Nord Est
v R76 1% 24
s V972 Passe
& V65 7 points seulement sans I'autre majeure.
2)
a AV6E5 Sud Ouest Nord Est
v 43 1% 2v
¢ DV5 Contre
& V1082 C’est I'enchére du livre.
3)
A 653 Sud Ouest Nord Est
v RV98 1% 2v
¢ D4 Passe - X -
» A876 Passe
Passe « blanche neige » suivit de la transformation
punitive.
4)
a R5 Sud Ouest Nord Est
v AV6 1a 3%
¢ AD765 3e — 3SA -
% 987 Passe
Pas de spoutnik avec une bonne enchére naturelle.
5)
a 85 Sud Ouest Nord Est
v D4 1v 3a
¢ ARV76 Contre - 4e -
% D1082 Passe
Spoutnik pour essayer les SA quand le partenaire tiens
les Piques. Sur 4w il faut passer
6)
a 982 Sud Ouest Nord Est
v RD76 1e 3%
¢ AV876 Contre - 3a -
* 2 S5e¢
Sans fit majeur on se rabat sur la manche a Carreau.
7)
a R42 Sud Ouest Nord Est
v V982 1v 3e
* 8 3v
& DV865 Soutiens compétitif
8)
a A108 Sud Ouest Nord Est
v D3 1w 3e
+ RD5 3SA
* V9872 Que chercher d’autre ?




